
INDUSTRIAL & COMMERCIAL 
2020
NEW PRODUCTS 





3

BRISA (BRS2X2 - size A)

BRISA (BRS4X1 - size D)

LATO (LT3X12 - size A)

BRISA (BRS3X2 - size B)

BRISA (BRS6X1 - size D)

LATO (LT4X12 - size A)

BRISA (BRS3X1 - size C)

LUI

LATO (LT8X12 - size B)

INDUSTRIAL&COMMERCIAL NEW PRODUCTS 2020  |  www.grupporaina.it

INDEX 
GENERAL INDEX

4-5 BRISA
6-7 LUI
8-9 LATO
10 Industrial & Commercial product range
11 General Sales Conditions



4

Code Ordering example:

Product Code: BRS2X2
Colour Temperature: N 4000 K (On request: W 3000 K - C 6000 K )
Optic type: LA 
Product colour: 01 White 

BRS2X2 W/N/C LA 01

Code

BRISA

IT

Corpo in acciaio al carbonio pressopiegato.
Schermo di protezione in vetro temperato tra-
sparente resistente agli shock termici. Sorgente 
luminosa LED multichip. Ottiche in policarbona-
to stampato ad alto rendimento ottico. Emissio-
ne diretta. Alimentazione elettronica CAE.

EN

Bent carbon steel body. Transparent tempered 
glass cover resistant to thermal shocks. Multi-
chip LED lighting source. Molded polycarbonate  
optics with high optical efficiency. Direct light 
emission. High frequency (CAE) ballast.

FR

Corps en acier au carbone plies à la presse.
Ecran de protection en verre trempé résistant 
aux chocs thermiques. Source de lumière en 
LED multichip. Optiques en polycarbonate à 
haute résistance aux températures et haut ren-
dement optique. Emission directe. Alimentation 
électronique CAE.

ES

Cuerpo de acero al carbono plegado. Vidrio 
templado transparente antichoque térmico. 
Fuente de iluminación LED multichip. Óptica en 
metracrilato (policarbonato) estampado de alta 
eficiencia óptica. Emisión directa. Alimentation 
électronique CAE.

DE

Körper aus pressgeformtem Kohlenstoffstahl.
Schutzscheibe aus transparentem Hartglas, 
beständig gegen Thermoschocks. Multichip 
LEDLeuchtmittel. Optik aus gegossenem Poly-
carbonat mit hoher optischer Effizienz. Direkte 
Lichtemission. Elektronische Stromversorgung 
(CAE).

RU

Корпус из прессованной углеродистой ста-
ли. Защитный экран из прозрачного зака-
ленного стекла, устойчивого к термошоку.
Источник света мультикристальный СИД. 
Oптика из поликарбоната с высокой оптиче-
ской эффективностью. Прямой поток света. 
электронный блок питания САЕ.

WIRELESSEN 60598-2-22
EM

CRI
>90

DALI
DL

EN 62471
RG 0

Kv
4

WHITE
01

On request

CRI
>80

4000 K
N

EN 60529
IP65

2014/35/UE

230 V
Hz

50/60
EN 60068
IK 07

EN 60695
850° A++

A+
A

3000 K
W

6000 K
C3SDCM

5% FAILURE RATE
5Y WARRANTY 60.000 h

LED LIFETIME L90B10
000 h

LED LIFETIME L70B50
100.
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Code Lm LED Lm Out Watt Out Lm Watt Out LED Configuration Size Relamping

BRS2X2NLA01 19000 16900 130 > 130 A 1x250
BRS2X2NST01 19000 16900 130 > 130 A 1x250
BRS2X2NHR01 19000 17200 130 > 132 A 1x250
* BRS2X2NBT01 19000 16900 130 > 130 A 1x250

BRS3X2NLA01 28500 25500 194 > 131 B 1x400
BRS3X2NST01 28500 25500 194 > 131 B 1x400
BRS3X2NHR01 28500 25750 194 > 133 B 1x400
* BRS3X2NBT01 28500 25500 194 > 131 B 1x400

BRS3X1NLA01 14250 12800 98 > 130 C 4x55
BRS3X1NST01 14250 12800 98 > 130 C 4x55
BRS3X1NHR01 14250 12960 98 > 132 C 4x55
* BRS3X1NBT01 14250 12800 98 > 130 C 4x55

BRS4X1NLA01 19000 16900 130 > 130 D 1x250
BRS4X1NST01 19000 16900 130 > 130 D 1x250
BRS4X1NHR01 19000 17200 130 > 132 D 1x250
* BRS4X1NBT01 19000 16900 130 > 130 D 1x250

BRS6X1NLA01 28500 25500 194 > 131 D 1x400
BRS6X1NST01 28500 25500 194 > 131 D 1x400
BRS6X1NHR01 28500 25750 194 > 133 D 1x400
* BRS6X1NBT01 28500 25500 194 > 131 D 1x400

N (4000 K) | Minimum and maximum environment temperature (Ta) -20 ~ +40°C

* Available from february 2020 | Disponibile da febbraio 2020

Mechanical Features

BRISA

DIMENSIONAL DIMENSIONAL

Apparecchio
Codice 2019 195
Nome TEST  4K 86
Rilievo
Codice 95 4K 86
Nome TEST  4K 86

Flusso Apparecchio    12641.20 lm Potenza Apparecchio  86.00 W Efficacia   146.99 lm/W Rendimento 100.00%

Flusso Lampade    12641.20 lm Valore Massimo 372.91 cd/klm Posizione C=0.00 G=40.00 CG Doppia Simmetria
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Angoli Gamma

0

180

90

270

 520mm x 250mm Semipiani C

180.0 0.0

90.0 270.0
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Apparecchio
Codice 568798+568239
Nome WU-M-578-S2+NARROW30
Rilievo
Codice "generated 05-02-2019 SN: 55, data based on: N30_1a_WU-M-575_#2_350mA_1302lm_pho_90.swg"
Nome WU-M-578-S2+NARROW30

Flusso Apparecchio     1860.59 lm Potenza Apparecchio  11.00 W Efficacia   169.14 lm/W Rendimento 100.03%

Flusso Lampade     1860.00 lm Valore Massimo 1100.00 cd/klm Posizione C=0.00 G=0.00 CG Asimmetrico
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 560mm x 43mm Semipiani C

180.0 0.0

90.0 270.0
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Apparecchio
Codice Testoptik WU-M-619 Optik W60 PRELIMINARY
Nome Testoptik WU-M-619 Optik W60 PRELIMINARY
Rilievo
Codice W60_20190711_150mA_139lm_pho.swg
Nome Testoptik WU-M-619 Optik W60 PRELIMINARY

Flusso Apparecchio      139.03 lm Potenza Apparecchio   1.00 W Efficacia   139.03 lm/W Rendimento 100.02%

Flusso Lampade      139.00 lm Valore Massimo 925.17 cd/klm Posizione C=10.00 G=14.00 CG Doppia Simmetria
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Apparecchio
Codice 568798+568240
Nome WU-M-578-S2+TP_RETAIL_SYM1
Rilievo
Codice "generated 05-02-2019 SN: 55, data based on: DA_#xx_WU-M-581_#2_B_350mA_xxx.swg"
Nome WU-M-578-S2+TP_RETAIL_SYM1

Flusso Apparecchio     1144.91 lm Potenza Apparecchio   6.40 W Efficacia   178.89 lm/W Rendimento  99.99%

Flusso Lampade     1145.00 lm Valore Massimo 604.88 cd/klm Posizione C=30.00 G=26.00 CG Doppia Simmetria
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 560mm x 43mm Semipiani C

180.0 0.0

90.0 270.0
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Lm Led/Lm Out:  
  N (4000 K) = Standard

W (3000 K) = -8%
C (6000 K) = N

Optic type (LA)

Optic type (ST)

Optic type (HR)

* Optic type (BT)

Y

Z
X

Size X (mm) Y (mm) Z (mm) Kg

A 1100 220 35 8,5
B 1100 280 35 9,0
C 595 295 35 6,0

Size X (mm) Y (mm) Z (mm) Kg

D 595 595 35 9,0

X

Y

Z

BRS2X2 BRS3X2 BRS3X1 BRS4X1 BRS6X1
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LUI

CRI
>80

4000 K
N

EN 60529
IP65

2014/35/UE

230 V
Hz

50/60
EN 60068
IK 10

EN 60695
850° A++

A+
A

ON/OFF
CAE 3SDCM

BLACK
02

IT

Corpo in alluminio sagomato, mediante tornitu-
ra in lastra, verniciato con polveri epossidiche 
previa fosfatazione. Ottiche in policarbonato 
stampato ad alto rendimento ottico. Connettore 
rapido IP66 per linea di alimentazione incluso. 
Installazione a sospensione. Apparecchio non 
idoneo per l’utilizzo in ambienti esterni Sorgente 
luminosa LED. Emissione diretta. Alimentazione 
elettronica CAE.

EN

Shaped aluminum body, by sheet turning, paint-
ed with epoxy powders after phosphating. Mold-
ed Polycarbonate optics with high optical effi-
ciency.IP66 quick plug-in connector for power 
line included. Suspension lighting fitting. Fitting 
not suitable for outdoor use. LED light source. 
Direct light emission. High frequency (CAE) bal-
last. 

FR

Corps en aluminium, mis en forme par la mé-
thode du filage , peinture à base de poudre 
époxyde et traitement de surface No-Rinse. 
Optiques en polycarbonate à haute résistance 
aux températures et haut rendement optique. 
Connecteur rapide IP66 pour ligne électrique 
incluse. Appareil en suspension. Luminaire non 
adapté pour une installation en extérieur. Source 
lumineuse LED. Emission directe. Alimentation 
électronique CAE.

ES

Carcasa de aluminio conformado, mediante tor-
neado en la chapa, barnizado con polvo epoxi 
previa fosfatación. Óptica en metracrilato (poli-
carbonato) estampado de alta eficiencia óptica. 
Conector rápido IP66 para alimentación inclui-
do. Luminaria de suspensión. Luminaria no ade-
cuada para uso en exteriores. Fuente de luz LED.
Emisión directa. Alimentación electrónica CAE.

DE

Körper aus geformtem Aluminium, durch Dre-
hen der Platte, der nach der Phosphatierung mit 
Epoxidpulvern lackiert wurde. Optik aus gegos-
senem Polycarbonat mit hoher optischer Effizi-
enz. Direkte Ausgabe. IP66-Schnellverbinder für 
Stromleitung enthalten. Hänge Beleuchtungs-
gerät. Leuchte nicht für den außenbereich ge-
eignet. LED-Lichtquelle. Direkte Lichtemission. 
Elektronische Stromversorgung (CAE).

RU

Корпус из формированного алюминия, ме-
тодом точения из листового материала, 
окрашеного эпоксидными порошками после 
фосфатирования. Oптика из поликарбоната 
с высокой оптической эффективностью. Бы-
строразъемное соединение IP66 для линии 
электроподключения включено в комплект. 
подвесной светильник. Светодиодный 
источник света. Прямой поток света. элек-
тронный блок питания САЕ.

EN 62471
RG 0

Kv
4

6000 K
C

EN 60598-2-22
EM

CRI
>90

3000 K
W

DALI
DL

On request

WIRELESS

5% FAILURE RATE
5Y WARRANTY 60.000 h

LED LIFETIME L90B10
000 h

LED LIFETIME L70B50
100.
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Code Ordering example:

Code

Product Code: DLU100
Colour Temperature: N 4000 K (On request: W 3000 K - C 6000 K )
Product colour: 02 Black 

DLU100 W/N/C 02

Code Lm LED Lm Out Watt Out Lm Watt Out LED Configuration Relamping

DLU100N02 17400 15089 104 > 145 JM250
DLU120N02 21600 18830 124 > 152 JM250
DLU140N02 24200 21600 148 > 146 JM400
DLU170N02 27700 24054 171 > 141 JM400
DLU200N02 31400 27300 198 > 138 SAP400

N= (4000 K) | Minimum and maximum environment temperature (Ta) -20 ~ +40°C

LUI

Apparecchio
Codice 2019 225
Nome LUI 4K SCHEDA NUOVA 147
Rilievo
Codice 25 4K SCHEDA NUOVA 1
Nome LUI 4K SCHEDA NUOVA 147

Flusso Apparecchio    21417.38 lm Potenza Apparecchio 146.70 W Efficacia   145.99 lm/W Rendimento 100.00%

Flusso Lampade    21417.38 lm Valore Massimo 505.15 cd/klm Posizione C=0.00 G=0.00 CG Doppia Simmetria
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180.0 0.0

90.0 270.0
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Mechanical Features

DIMENSIONAL

Code X (mm) X2 (mm) Z (mm) Kg

DLU100N02 ø 470 ø 315 170 4,0
DLU120N02 ø 470 ø 315 170 4,0
DLU140N02 ø 470 ø 315 170 4,0
DLU170N02 ø 470 ø 315 170 6,5
DLU200N02 ø 470 ø 315 170 6,5

X

X2

Z
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LATO

EN 62471
RG 0

Kv
4

46
GREY

ANODIZED

CRI
>80

4000 K
N

EN 60529
IP65

2014/35/UE

230 V
Hz

50/60
EN 60068
IK 10

EN 60695
850° A++

A+
A

5% FAILURE RATE
5Y WARRANTY 60.000 h

LED LIFETIME L90B10
000 h

LED LIFETIME L70B50
100.

IT

Corpo in alluminio estruso anodizzato con fun-
zione di dissipatore. Telaio in alluminio pres-
sopiegato verniciato con polveri epossidiche. 
Ottiche in PMMA stampato ad alto rendimento 
ottico. Staffa regolabile in acciaio pressopiega-
to verniciata con polveri epossidiche previa fo-
sfatazione. Sorgente luminosa LED. Emissione 
diretta. Connettore rapido per linea di alimen-
tazione incluso. Alimentazione elettronica CAE 
esterna fissata al corpo.

EN

Extruded anodized aluminum body with heat-
sink function. Bent anodized aluminum frame 
painted with epoxy powders after phoshating. 
Molded PMMA  optics with high optical efficien-
cy. Bent steel adjustable bracket painted with 
epoxy powders after phosphating. LED light 
source. Direct light emission. Quick plug-in con-
nector for power line included. High frequency 
(CAE) ballast in separate box fixed to the body.

FR

Corps en aluminium extrudé et anodisé avec 
fonction de dissipateur. Châssis en aluminium 
anodisé pliée à la presse peint avec peinture 
epoxy poudré après phosphatation. Optiques 
en PMMA à haute résistance aux températures 
et haut rendement optique. Support de fixation 
réglable en acier pliée à la presse et peint avec 
peinture epoxy poudré après phosphatation. 
Forte résistance aux UVs, aux chocs et aux 
rayures. Source lumineux LED. Émission directe. 
Connecteur rapide pour ligne électrique incluse. 
Alimentation électronique CAE externe fixée au 
corps.

ES

Cuerpo en aluminio extruido anodizado con fun-
ción de disipador. Marco en aluminio anodizado
plegado a presión con polvo epoxi previamente 
fosfatado. Óptica en metracrilato (PMMA) es-
tampado de alta eficiencia óptica. Soporte re-
gulable en acero plegado a presión y recubierto 
con polvo epoxi previamente fosfatado.Fuente 
de luz LED. Emisión directa. Conector rápido 
para alimentación incluido. Alimentación elec-
trónica CAE externa fijada al cuerpo.

DE

Körper aus eloxiertem extrudiertem Aluminium mit 
Kühlkörperfunktion. Anodisierter, gepresster Alu-
miniumrahmen der nach der Phosphatierung mit 
Epoxidpulver lackiert wurde. Optik aus gegosse-
nem PMMA mit hoher optischer Effizienz. Verstell-
bare Halterung aus gepresstem Stahl, der nach der 
Phosphatierung mit Epoxidpulver lackiert wurde. 
LED-Lichtquelle. Direkte Ausgabe. Schnellverbinder 
für Stromleitung enthalten. Externe elektronische 
Stromversorgung, am Gehäuse befestigt.

RU

Анодированный экструдированный алю-
миниевый корпус с функцией теплоотвода. 
Анодированная, штампованная алюми-
ниевая рама. Oптика из ПММА с высокой 
оптической эффективностью. Регулируе-
мый кронштейн из штампованной стали, 
окрашенный эпоксидными порошковыми 
красками после фосфатирования. Светоди-
одный источник света. Прямой поток света. 
Быстроразъемное соединение для линии 
электроподключения включено в комплект. 
Внешний электронный блок питания САЕ, за-
креплен на корпусе.

WIRELESSEN 60598-2-22
EM

CRI
>90

DALI
DL

On request

3000 K
W

6000 K
C3SDCM
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Code

Code Ordering example:

Product Code: LT3X12
Colour Temperature: N 4000 K (On request: W 3000 K - C 6000 K )
Optic type: LA 
Product colour: 46 Grey Anodized  

LT3X12 W/N/C LA 46

Code Lm LED Lm Out Watt Out Lm Watt Out LED Configuration Size Relamping

LT3X12NST46 24177 22440 159 > 141 A 1x250
LT3X12NMD46 24177 22040 159 > 139 A 1x250
LT3X12NLA46 24177 21250 159 > 134 A 1x250
LT3X12NHD46 24177 22060 159 > 139 A 1x250

LT4X12NST46 32180 29860 212 > 141 A 1x400
LT4X12NMD46 32180 29330 212 > 138 A 1x400
LT4X12NLA46 32180 28280 212 > 133 A 1x400
LT4X12NHD46 32180 29360 212 > 138 A 1x400

LT8X12NST46 48300 44820 308 > 146 B 1x600
LT8X12NMD46 48300 44030 308 > 143 B 1x600
LT8X12NLA46 48300 42450 308 > 138 B 1x600
LT8X12NHD46 48300 44070 308 > 143 B 1x600

N= (4000 K) | Minimum and maximum environment temperature (Ta) -20 ~ +40°C

LATO

Apparecchio
Codice CS14891_HB-IP-2X6-M_(Quick_FLUX_LED_XT_xxx_G5)
Nome CS14891_HB-IP-2X6-M_(Quick_FLUX_LED_XT_xxx_G5)
Rilievo
Codice CS14891_HB-IP-2X6-M_(Quick_FLUX_LED_XT_xxx_G5)
Nome CS14891_HB-IP-2X6-M_(Quick_FLUX_LED_XT_xxx_G5)

Flusso Apparecchio     1427.95 lm Potenza Apparecchio   8.60 W Efficacia   166.04 lm/W Rendimento  95.06%

Flusso Lampade     1502.10 lm Valore Massimo 2922.00 cd/klm Posizione C=70.00 G=0.50 CG Asimmetrico
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 173mm x 71mm Semipiani C

180.0 0.0

270.0 90.0
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Apparecchio
Codice CS16460_HB-IP-2X6-W-PC_(XT-E_HE)
Nome CS16460_HB-IP-2X6-W-PC_(XT-E_HE)
Rilievo
Codice CS16460_HB-IP-2X6-W-PC_(XT-E_HE)
Nome CS16460_HB-IP-2X6-W-PC_(XT-E_HE)

Flusso Apparecchio     1318.94 lm Potenza Apparecchio   8.60 W Efficacia   153.37 lm/W Rendimento  89.81%

Flusso Lampade     1468.60 lm Valore Massimo 875.90 cd/klm Posizione C=310.00 G=13.50 CG Asimmetrico
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 173mm x 71mm Semipiani C

180.0 0.0

270.0 90.0
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Apparecchio
Codice CS15445_HB-IP-2X6-WWW-PC_(XP-G2)
Nome CS15445_HB-IP-2X6-WWW-PC_(XP-G2)
Rilievo
Codice CS15445_HB-IP-2X6-WWW-PC_(XP-G2)
Nome CS15445_HB-IP-2X6-WWW-PC_(XP-G2)

Flusso Apparecchio     1093.27 lm Potenza Apparecchio   8.40 W Efficacia   130.15 lm/W Rendimento  85.06%

Flusso Lampade     1285.30 lm Valore Massimo 346.60 cd/klm Posizione C=140.00 G=22.50 CG Asimmetrico
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Apparecchio
Codice CS14597_HB-IP-2X6-O_Fortimo FastFlex LED board 2x6 DP G4
Nome CS14597_HB-IP-2X6-O_Fortimo FastFlex LED board 2x6 DP G4
Rilievo
Codice CS14597_HB-IP-2X6-O_Fortimo FastFlex LED board 2x6 DP G4
Nome CS14597_HB-IP-2X6-O_Fortimo FastFlex LED board 2x6 DP G4

Flusso Apparecchio     1133.99 lm Potenza Apparecchio   8.60 W Efficacia   131.86 lm/W Rendimento  91.63%

Flusso Lampade     1237.60 lm Valore Massimo 658.52 cd/klm Posizione C=270.00 G=28.00 CG Asimmetrico
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Lm Led/Lm Out:  
  N (4000 K) = Standard

W (3000 K) = -8%
C (6000 K) = N

Optic type (ST)

Optic type (MD)

Optic type (LA)

Optic type (HD)

Mechanical Features

DIMENSIONAL DIMENSIONAL

X

Z

Y

Size X (mm) Y (mm) Z (mm) Kg

A 200 310 110 5,7

Size X (mm) Y (mm) Z (mm) Kg

B 460 310 80 12,0

X

Y

Z

LT3X12 LT4X12 LT8X12
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INDUSTRIAL & COMMERCIAL COMPLETE PRODUCT RANGE ON IDEALLUX CATALOGUE 2019

AMBI U
p. 208

Dundi LED
p. 216

Plike R
p. 222

AMBI I
p. 209

DN Led
p. 217

Plike Q
p. 223

Futura
p. 210

Essential COB
p. 218

Sottile R
p. 224

Futura Plus
p. 211

Essential
p. 219

Sottile Q
p. 225

Futura Small
p. 212

Luly
p. 220

Futura IP55D
p. 214

Bolero
p. 221

L

EN
IDEALLUX® historic production specializing in 
the manufacture and sale of lighting fittings 
for the industrial and tertiary sector.

IT
IDEALLUX® produzione storica specializzata 
nella realizzazione e vendita di apparecchi 
destinati ai settori dell’industria e del terziario.

FR
IDEALLUX® production historique spécialisée 
dans la fabrication et la vente d’appareils 
destinés aux secteurs industriels et du 
tertiaire.

ES
IDEALLUX® producción histórica especializada 
en la fabricación y venta de luminaria para los 
sectores industriales y terciario.

DE
IDEALLUX® historische Produktion, 
spezialisiert auf die Herstellung und den 
Verkauf von Leuchten für die Industrie und 
tertiären Sektors.

RU
Историческое производство IDEALLUX®, 
специализирующееся на производстве и 
продаже устройств для промышленного 
сектора и третичного сектора.

INDUSTRIAL & COMMERCIAL (IDEALLUX® 2019)

Download PDF
www.grupporaina.it/it/download/cataloghi
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GENERAL SALES CONDITIONS

The information and specifications are subject to changes without 

notice. Ideallux® reserves the right at any time at its discretion 

and without notice, to make changes to the products included in 

its catalogue. The technical data in the catalogue are valid except 

for errors and/or omissions. The reproduction of the material 

contained in this catalogue is prohibited without the written 

consent of Ideallux®.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le informazioni e le caratteristiche tecniche possono essere 

soggette a variazioni senza preavviso. Ideallux® si riserva in 

qualsiasi momento, a suo giudizio e senza preavviso, di apportare 

modifiche ai prodotti inseriti nel proprio catalogo. I dati tecnici 

contenuti nel catalogo sono da considerarsi validi salvo errori e/o 

omissioni. La riproduzione del materiale contenuto nel presente 

catalogo è vietata senza il consenso scritto da parte di Ideallux®.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

Les informations et les caractéristiques techniques peuvent subir 

des variations sans préavis. Ideallux® se réserve le droit à n’importe 

quel moment, selon son jugement et sans préavis, d’apporter 

des modifications aux produits figurant dans son catalogue. Les 

données techniques contenues dans son catalogue sont valables 

sauf erreurs et/ou omissions. La reproduction du matériel contenu 

dans ce catalogue est interdite sans le consentement écrit 

d’Ideallux®.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

La información y las características técnicas pueden ser sujetas 

a variaciones sin previo aviso. Ideallux® se reserva en cualquier 

momento, a su criterio y sin previo aviso, de aportar modificaciones 

a los productos incluidos en su catálogo. Los datos técnicos que 

figuran en el catálogo han de considerarse válidos salvo errores u 

omisiones. Se prohíbe la reproducción del material contenido en 

el presente catálogo está prohibida sin el previo consentimiento 

escrito de Ideallux®.

ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

Informationen und technische Merkmale können ohne vorherige 

Ankündigung geändert werden. Ideallux® behält sich jederzeit 

das Recht vor, Änderungen an den in seinem Katalog enthaltenen 

Produkten vorzunehmen. Die im Katalog enthaltenen technischen 

Daten sind mit Ausnahme von Fehlern und / oder Auslassungen 

als gültig anzusehen. Die Vervielfältigung des in diesem Katalog 

enthaltenen Materials ist ohne die schriftliche Zustimmung von 

Ideallux® nicht gestattet.

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ

Информация и технические характеристики могут быть 

изменены без предварительного уведомления. Ideallux® 

оставляет за собой право в любое время по своему 

усмотрению и без предварительного уведомления 

вносить изменения в продукты, включенные в его каталог. 

Технические данные в каталоге действительны за 

исключением ошибок и / или упущений. Воспроизведение 

материалов, содержащихся в этом каталоге, запрещено без 

письменного согласия Ideallux®.

GENERAL SALES CONDITIONS
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